Roll Pasta
Еда, как одна из самых древних форм самовыражения, сегодня превращается в объект и средство коммуникации, в своеобразную «пищевую архитектуру», где главным является связь формы, функции с определенным продуктом питания, рецептом. 

Это своеобразный поиск новых моделей отношений в культуре потребления и анализ изменений в пищевых отраслях, разработка новых ритуалов и оформлений. Такой метод проектирования основан на гармоничном сочетании разнообразных вкусовых ингредиентов и формальных признаков, которые должны поддерживать равновесие между блюдом и едой.

В процессе работы над проектом «Roll Pasta» используются те же принципы, что и в любом другом типе формотворчества: геометрическая композиция, продуманные цветовые сочетания, соотношение холодного и горячего, открытых и закрытых частей, использование контрастных элементов и световых эффектов. 

Roll Pasta (4х4см, 1,5 см) – это паста специального формата – промежуточная, легкая закуска к аперитивам Happy Hour. Размеры проекта соответствуют концепции «фингер-фуд» (Finger Food). Форма пасты состоит из двух различных компонентов: цилиндра для соусов и мягкой начинки (из сыров, например) и изогнутой вверх части - для украшения свежей зеленью, специями и овощами. При машинном изготовлении пасты подразумевается сделать внутреннюю поверхность рифленой, что позволит лучше удерживать соус и другие ингредиенты.

