SHONE DOG (Светящаяся собака)
Дело было, конечно же, ночью, конечно же, на кухне, с ножовкой в руке я пилил пластик, пытаясь выпилить из него нужную мне форму, а утром, где-то в 7 утра, я уже должен был уезжать на Всероссийский молодёжный форум Селигер -2010. 
Условия проживания на форуме представляют из себя палаточный городок, находящийся на одном из островов близ озера Селигер в Тверской области. Освещение этого «городка» в тёмное время суток в палатках не предусмотрено, впрочем, как и на дорожках, ведущих в разные уголки этого лагеря, а ночью темно. В прошлом году я тоже учувствовал в этом форуме и тогда на этот случай я взял с собой фонарик, батарейки которого иссякли на третьи сутки. Купить их там абсолютно негде, а жить на форуме мне оставалось ещё 7 дней. 

Это обстоятельство побудило меня к созданию не просто фонарика, а того, что могло бы в сложных условиях отдыха на природе накапливать и закалять свои силы, настоящего друга человека! Друг человека – это, конечно, собака «SHONE DOG».
Собака, которая не только освещает пространство в палатке, но и освещает путь заблудившемуся путнику в ночи, как маяк указывает дорогу в нужную палатку. Собака, которая своим светом позволяет видеть, что именно ты кладёшь себе в рот, трапезничая в ночи. 
От старых проектов у меня оставался пластик, диоды, а также лежал садовый фонарик с солнечной батарейкой, но освещения от него едва хватало на то, чтобы освещать самого себя, да и пластик был очень дешевый и некрасивый, прям как тот, что в маршрутках, только тоньше. И тогда я решил его инновационизировать. Начертил на бумаге кальку объекта, а затем 3 часа пилил ножовкой по металлу на кухне этот пластик толщиной 5 мм. Это очень твёрдый пластик, надо сказать, не знаю, что за состав, но не ПВХ. Разобрал садовый фонарь, убрал одинокий диод и впаял туда ленточные, они более экономичные и гораздо ярче. В место одного аккумулятора вставил 3 и всю эту конструкцию установил с помощью холодной сварки в корпус объекта. Последние детали приклеивал уже на чемоданах. Идеи того, как и что должно быть, появлялись сами по себе. Результат превзошел ожидания, собака работает и по сей день, но теперь уже как ночник: заряжаясь за день, приятным светом светит ночью.
