Садонна
Изначально Садонна задумывалась как манекен, обтянутый тканью с рисунком разбросанных лампочек. Но через некоторое время я вдохновилась процессом вторичного использования бытовых отходов. Садонна уникальна, потому что на ее создание уйдет более трех тысяч перегоревших лампочек диаметром 5 см, около тысячи синих светодиодов и два метра трубы диаметром 3 см. Светодиоды зафиксированы между лампочками.
Все эти лампочки закреплены на металлическом каркасе. Лампочки нижней части юбки закреплены на полу подвижной проволочной сетки. Каркас и трубы, соединяющие части тела, полые. 
Во время эволюции Садонны создавалась ее легенда.

Вот она:

История о старом одиноком электрике. 

Старик, проработавший всю  свою жизнь электриком, был очень одинок. Когда-то у него была любовь  - Садонна.

Каждый день он ездил на работу. Его вызывали в разные дома. Он менял лампочки и старые перегоревшие складывал в свою сумку. Приходил домой, и ему снилась Садонна. 

В один день, решив, что материалов у него хватит, старик принялся за работу, которой он еще никогда не занимался. Вначале он создал голову. Потом грудь и ноги, укрытые под длинной юбкой. 

Старик вкручивал одну лампочку за другой. Перегоревшие лампочки лежали вокруг  его статуи. 

Старик трудился несколько месяцев, пока не умер. Он не успел сделать руки,  заполнить живот и шею, но при смерти ему показалось, что его Садонна прекрасна. Душа старика переселилась в статую. Через стекла перегоревших лампочек полился слабый свет.
