«Nora»
Изначально мною была поставлена цель трансформации формы обычной вешалки. Но хотелось сохранить ее главное предназначение (размещения одежды) и при этом сделать вешалку декоративным предметом. 
В одном из эскизов случайно родилась идея, которая легла в основу «Nora».
Меняя форму от невероятно сложных изломов, которые далеко уходили от образа простой вешалки, лежавшей в основе, я пришла к прямым линиям. Но на нижней планке рука неожиданно пронеслась легче, и несколько раз карандаш оторвался от листка. Парящие в воздухе детали вешалки.  Но меня остановил закон притяжения. 
Все детали перенеслись на стену.  Сохраняя функциональность объекта – держать вещи – разделенная на части нижняя рейка превратилась в крючки, сохраняя форму, лежащую в основе. Верхняя часть – это силуэт вешалки.
Три крючка, выступающие  вперед, дают более удобную возможность зафиксировать вещи. 

Название же «Nora» возникло абсолютно спонтанно, так назывался десерт, который вдохновил меня на столь вызывающие цвета и глянцевую поверхность. Цвета, которые заострили бы внимание на месте, куда при входе ты должен повесить верхнюю одежду. 
Гуляя днем по городу, человек привыкает к свету. Зайдя в помещение, где света не так много,  любой может  дезориентироваться и почувствовать себя неловко. Увидев Nora, человек воспринимает ее как предложение снять одежду. А с лишней одеждой снять и неловкость. И пройти в помещение уже более уверенным.
