«ВТОРОЕ  ДЫХАНИЕ»
Главным трендом выставок 2010 года в Лондоне и Милане стал sustainable design (экологически рациональный; способный существовать, не нанося ущерба окружающей среде). Эта тенденция выросла из всё более овладевающей массами идеи ОТВЕТСТВЕННОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ.

Я прониклась этой важной проблемой сохранения природных ресурсов, безотходного процесса производства, что особенно важно при нынешнем загрязнении окружающей среды. 
Моя коллекция осветительных приборов «ВТОРОЕ  ДЫХАНИЕ»  посвящена вторичному использованию материалов. Подробнее о каждом из светильников:

Начну с настольной  ГОФРОЛАМПЫ. Учитывая возможности использования водопроводных  гофрированных  шлангов на любом этапе их  службы,  я решила дать новую жизнь материалам. Гибкость шланга в светильнике позволяет варьировать и направлять поток света по необходимости. 

Следующий светильник под названием  АВИАНОВА. 
История  создания светильника такова: я родом из семьи военного лётчика, и всю жизнь прожила в военных лётных городках. Самолёты списывают по сроку службы и большое количество деталей утилизируют. Одну из деталей, а именно, информационный накопитель на серомагнитных  дисках - наземный дешифратор (деталь «черного ящика») я разобрала. В итоге, металлические кольца из накопителя пошли на создание абажура светильника АВИАНОВА (тем самым вдыхая в авиационную деталь новую жизнь). Легкость сплава, его термостойкость, высокое качество материала, длительный срок службы  - вот характеристики новой лампы АВИАНОВА. Хаотичное расположение колец, или строгий порядок добавляют интриги, игры света и теней.  
Следующие светильники HaPpy LIGHT родом из компьютерного мира. А именно, компьютерные картриджи (HP Ultrium Data Cartridge). Магнитные носители уходят в прошлое, уступив место цифровым. Пластмассовые картриджи с магнитными плёнками тоннами выбрасываются. Тем не менее, каждый картридж состоит из корпуса, плёнки, и дисков прозрачного и чёрного цветов. Именно эти диски привлекли моё внимание. Используя диски разных цветов, чередуя прозрачные и матовые можно достигнуть разной степени пропускания света и затемнённости.
