Скамья «Роза»
Москва для меня любимый и родной город. И все, что происходит в нем и с ним, глубоко трогает.

Как и любой московский житель, я грущу, когда наступают пасмурные дни и небо затягивают осенние тучи, а город становится однообразно серым и скучным. В такие моменты, вспоминается лето, с его яркими красками и радостным солнцем и невольно начинаешь раскрашивать город в яркие цвета...
Поэтому я окрасила эту скамью в такие жизнерадостные цвета как желтый, розовый и салатовый. Яркие акценты на фоне серого города радуют и поднимают настроение... А изящная обтекаемая форма внесет современную ноту в тихий сквер или подчеркнет новейшие течения стиля в более урбанистическом месте города. Традиционные варианты отделки выглядят изыскано и футуристично.
Но не только цвет является достоинством этой скамьи...
 Гуляя по городу, я заметила, что москвичи имеют разные привычки сидеть на скамейках. Их две. Более взрослые и солидные люди предпочитают традиционный способ, а те, кто помоложе, дабы показать свою взрослость и выглядеть солиднее перед своими сверстниками, выбирают другое положение - забираются на спинку скамьи, а ноги размещают на сидении. Ясное дело! Эти два способа сидения противоречат друг другу! В итоге вы либо испачкаетесь, либо будете обруганы!

Решение проблемы я нашла в двухсторонней форме скамьи. Где с комфортом разместятся и младшее и старшее поколение горожан.
