Стул «ЛЕШИЙ»
Создавался как Арт-объект к конкурсу «Дизайн-дебют 2010», время создания - ноябрь 2010.
Материал: Стул выполнен полностью из пластиковых одноразовых вилок. Нужная форма придавалась при нагревании каждой вилки над плитой. Было использовано приблизительно 100 вилок. Работа велась в течение одного месяца. Для изготовления этой модели рекомендую использовать высокопрочный пластик.
Идея создания этого стула пришла спонтанно. Было желание создать что-то необычное и, в тоже время, изготовить объект вручную из знакомых всем материалов. В поисках нужного мне материала я обратила внимание на оставшиеся после дня рождения моего сына одноразовые вилки. Покрутив их в руках, родилась идея. Первоначальный образ был в процессе немного изменён. После склеивания первой ножки, в образе выявилось что-то мистическое и лесное, в результате чего спинка стула была изменена и выполнена в виде искривлённых ветвей деревьев. В результате предмет приобрел связь с природой и выявился образ косматого чудовища с козлиными ногами - лесного духа Лешего.
Уникальность этого стула в необычном использовании обычного предмета, для изготовления которого использовался бионический принцип превращения, который в природе происходит под влиянием тепла. Важно также заметить, что при взгляде на этот объект, не сразу понятно из чего он изготовлен, что пробуждает интерес рассмотреть его поближе и более детально, что впоследствии приводит к удивлению зрителя. А также для меня было важно донести до зрителя вопрос вторичного использования сырья в новых объектах. Ведь забота и бережное отношение к окружающей среде - это тренд, которого должен придерживаться каждый современный дизайнер.
В данный момент я работаю над учебным проектом магазина и взяла себе в помощники ведущего дизайнера Рона Арада. Познакомившись более глубоко с его творчеством, я была поражена, как с помощью обработки материала, путем его гнутья и деформирования, можно придать ему новые формы и создать объекты, прославившиеся на весь мир. Вот и я решила не бояться экспериментировать и попыталась превратить обычные пластиковые вилки в объект, который, я надеюсь, обратит на себя Ваше внимание.
Цель моего участия в конкурсе - ознакомить преподавателей и других дизайнеров с моим творчеством и огромное желание победить.
