Green Light
«Тот видит лучше, у кого есть свет»

Уильям Шекспир

Главным героем фирменного стиля салона света «Green Light» является сам свет. Эта концепция отражена во всем – в названии, в выборе форм и фирменных цветов.

Название бренда в переводе с английского означает «зеленый свет». Его можно воспринимать в основной степени как натуральный, чистый, приятный, или как «экологичный» зеленый свет, а может быть и как побуждение к движению, в ассоциации со светофором.

В основе логотипа лежит круг, что так же связывает его с природой. Ведь солнце и луна воспринимаются нашим глазом именно в этой форме. 

Таким образом, гармония дня и ночи является центральной идеей данного дизайн-проекта. Фирменные цвета – это оттенки серого и цвет молодого ростка.

Помимо того, что эти цвета являются трендовыми в этом сезоне, они воплощают в себе концепцию всего проекта. Серые оттенки разной насыщенности олицетворяют постепенное распространение света в течение суток от ночного темного до практически белого. А светло-зеленый цвет олицетворяет его природность.
Концепция фирменного стиля разветвляется на два направления – день и ночь.

День представлен в сочных, насыщенных цветах на фоне светло-серых оттенков. А ночь в густых зеленых и дымчато-серых тонах.

Салон света «Green Light» представляет эксклюзивную продукцию для взыскательных клиентов. Поэтому в фирменном стиле я использовала текстуру винтажных обоев, дорогих за счет сложности узора в сочетании со светильниками компании FLOS, дорогими благодаря простоте форм и лаконичности идеи. 

P.S. Дизайн ламп, использованных в создании проекта, принадлежит ведущим европейским дизайнерам Марселю Вандерсу, Филиппу Старку и Акилле Кaстильоне.
