Энтропия

книга с диском (видео)

Энтропия (от греч. - поворот, превращение) — понятие, впервые введённое в термодинамике для определения меры необратимого рассеивания энергии. Термин широко применяется и в других областях знания: в статистической физике как мера вероятности осуществления какого-либо макроскопического состояния; в теории информации как мера неопределённости какого-либо опыта (испытания), который может иметь разные исходы, в исторической науке, для экспликации феномена альтернативности истории (инвариантности и вариативности исторического процесса). В современном виде впервые слово «энтропия» использовал Клод Шеннон.
Эта книжка с приложенным к ней диском с видеороликом – часть моей дипломной работы. Она автобиографична. В ней отражен мой внутренний мир в некий промежуток времени, который я охарактеризовала как энтропию. Это состояние ощущалось мной как долгое падение с потерей энергии в никуда. Но одновременно с этим вдруг дало мне вдохновение, мощный порыв, и вернуло обратно энергию для творчества.
Над темой, над названием долго думать не надо было. Вообще, вся работа делалась интуитивно. Всё буквально начало появляться из ниоткуда, из моей внутренней пустоты. Это по сути своей исследование. Не было плана, не было идеи даже. Идея образовалась уже в самом итоге, когда я отстранилась и проанализировала это.
Книга в форме дневника, она без сюжета, без логичного начала и конца. Она состоит из коллажей, за основу которых были взяты кадры из видеоролика, записей из моего личного дневника, внедрённых в них, и нескольких глав из книги Александра Дугина «Философия традиционализма». Этим приёмом совмещения несовместимого, методом  коллажности, даже в тексте, где случается столкновение двух авторов, получился такой гипертекст, который одновременно транслирует состояние души одного человека через призму современного мира, и обратно, состояние и характер самого мира через единицу общества. 

Надо сказать, видеоролик был первым и самым мощным выплеском эмоций. И только вслед за ним последовали все остальные формы проекта, претерпевая, шаг за шагом, некую трансформацию, или даже хочется сказать «деформацию». 
