Спорт-бар “SPORTS LEGENDS Bar&Grill”
Формат заведения, заказчик и целевая аудитория

Заведение формата «Sports Bar & Grill» с атмосферой для неформального общения и просмотра спортивных программ рассчитано на средний и выше среднего финансовый уровень посетителей. Ориентировано на людей различного рода занятий и видов деятельности, в основном мужчин - работников офисов, сотрудников и менеджеров компаний из расположенных рядом административных и офисных зданий, а также иностранцев, туристов (учитывая расположение Спорт-бара в центре Москвы), людей, любящих спорт, пиво, блюда, приготовленные на гриле, и неформальное общение. Также частыми посетителями заведения являются многочисленные друзья и знакомые Заказчика – бывшего спортсмена. Заказчик имеет большое количество собственных призов и наград, а также коллекционирует спортивные кубки, форму и памятные фотографии с автографами известных спортсменов – все это он хотел бы разместить в интерьере своего будущего спорт-бара, благодаря чему и возникло название заведения «Легенды спорта».

Художественный образ

Стилевое решение интерьеров данного Спорт-бара сложилось в результате соединения традиционной и современной составляющих. 

Тот факт, что спорт-бары исторически являются разновидностью английских пабов, знаменитых своей обстановкой, пивом и атмосферой общения, а также дух самой Англии, которым «пропитаны» пабы, навел на мысль о создании уютного интерьера бара с применением традиционных материалов - «английского» кирпича, темного дерева, кожи. 

Наличие же в существующем здании открытой системы вентиляционных труб и старых кирпичных стен привело к решению использовать это для придания интерьеру будущего заведения более современного оттенка лофтовых пространств. Поскольку в основе стиля «Лофт» уже изначально лежит соединение старого и нового, эта идея пришлась очень кстати в данной ситуации. В продолжение «лофтовой» темы было решено внести в интерьер элементы из металла (мебель, аксессуары) и «промышленные» металлические светильники. 

Еще одной отправной точкой для создания интерьера стал образ современного стадиона. Та объединяющая атмосфера, которая царит на стадионе, подтолкнула к созданию единого по духу и атмосфере пространства с открытой планировкой помещений и свободным перемещением по зонам. Инженерные конструкции стадионов навели на мысль об использовании в интерьере металлических ферм и металлоконструкций для монтажа ТВ-экранов, а также светильников-прожекторов.
Цветовое решение

Одним из основных источников колористического вдохновения при создании интерьеров данного дизайн-проекта для меня послужила картина Ганса Гольбейна младшего «Послы». Мной была применена контрастная цветовая схема, где основными цветами являются глубокий зеленый и насыщенный красный цвета. В качестве фона выступает спокойный, уютный, теплый цвет темного дерева и «английского» кирпича. Акцентами служат используемые в интерьере металлоконструкции, светильники и аксессуары из нержавеющей стали. Разнообразие в интерьер вносится различными фактурами применяемых материалов (например, красная гладкая кожа и красная матовая стена, зеленый ворсовый ковер и зеленая гладкая кожа), а также применением в отделке черно-белого сочетания.
Зонирование и дизайнерское решение

По аналогии с английскими пабами в данном проекте была сделана планировка помещения с созданием двух основных зон. 

Первая зона – это зона Основного (барного) зала, где композиционным и смысловым центром оживленной атмосферы общения является большая барная стойка. Ярким моментом в интерьере этого зала является большая красная стена, расположенная непосредственно напротив входа в заведение и выполняющая функцию «притяжения» посетителей. Дополнительный интерес к ней вызывают спроектированные мной в определенном ритме ниши с декоративной подсветкой и с расположенными в них предметами декора современной спортивной тематики, а также большие ТВ-панели. Также здесь установлены красные диваны. Таким образом, при помощи красного цвета, имеющего возбуждающее аппетит, жажду и эмоции воздействие, в этом зале мной была создана наиболее «горячая» атмосфера, что важно для заведений данного формата. 
Вторая зона состоит из Ресторанного зала, который в большей степени предназначен для тех, кто хотел бы поужинать в более спокойной и уединенной обстановке. Рядом с ним расположен Зал для компаний, выполненный в стиле английских джентельмен-клубов с удобными кожаными диванами и креслами «Честерфилд», формирующими каминную группу с расстановкой в традиционном Викторианском стиле. В этом зале имеется остекленная перегородка с раздвижными дверями, позволяющими, при необходимости, отделить эту зону. «Температура» цвета в этой зоне снижается – здесь наряду с красным мной в достаточном количестве применен и темно-зеленый цвет, имеющий успокаивающее воздействие. Для декора здесь использована ретро-тема спорта с применением ретро-коллажей в рамах и нишах, а также черно-белые фотографии легендарных спортсменов. 
На бывшей летней площадке (после ее утепления) организована бильярдная, с размещением там собственной барной стойки и запасного эвакуационного выхода на улицу. Здесь мной намеренно был применен глубокий темный оттенок красного цвета, близкий к бордовому. В сочетании с приглушенным зеленым и коричневым они создают атмосферу благородства, расслабления и спокойствия, располагающую к неспешной игре в бильярд и отдыху возле бара.
Входная зона в Спорт-бар представляет собой образ английской улицы и дает ощущение прохлады. Стены здесь выполнены из кирпича, на полу шахматная укладка черной и белой плитки, а основным акцентом является 4-х местная лавка красного цвета. Она выполнена по подобию традиционных английских уличных лавок с раздельными сидениями, но с применением более современных материалов, таких, как нержавеющая сталь. В непосредственной близости от входов спроектирован двухэтажный гардероб, позволяющий разместить верхнюю одежду посетителей, а также комната охраны. 
Между входом в заведение и Основным залом расположены санузлы, скрытые от прямого взгляда из залов для посетителей ведущим к ним небольшим коридором. В дизайне интерьеров санузлов мной продолжены английская и футбольная темы. Так, например, в мужском санузле на стене с писсуарами, для зрительного увеличения пространства, мной использовано перспективное изображение футбольного поля, а укладка черно-белой восьмигранной плитки на полу придает интерьеру традиционную английскую атмосферу и одновременно вызывает ассоциации с расцветкой футбольного мяча. 
Во всех помещениях заведения предусмотрено размещение достаточного количества больших ТВ-экранов, удобно расположенных для просмотра спортивных программ. 
Дизайнерские приемы

Заведения данного формата предполагают создание единого по духу и атмосфере пространства. В связи с этим интерьеры всех помещений данного проекта выполнены в единой стилистике. Яркость и разнообразие им придает использованный мной принцип контраста. Он был применен мной, как в цветовом решении - использование контрастной цветовой схемы, так в использовании материалов и фактур – традиционные материалы в сочетании с современным светом и материалами, теплое дерево в сочетании с холодным металлом, а также и в декорировании интерьера – крупномасштабный декор стен (силуэты, экипировка спортсменов) и мелкомасштабный (фотографии в рамках, мелкие спортивные предметы). Для декорирования разных зон мной были применены, как декоративные, так и конструктивные приемы. Так, например, в интерьерах всего заведения использовано много предметов и фотографий спортивной тематики в рамках с развеской в Викторианском стиле, а в Основном и Ресторанном залах между существующими колоннами были спроектированы ниши с подсветкой для размещения различных кубков, призов и наград. 

При общем неярком освещении во всех помещениях спорт-бара активно используется локальное освещение отдельных зон, а также подсветка ниш, объектов и фотографий на стенах, а также применяются ленты светодиодной подсветки зеленого оттенка для подсветки барной стойки, подиумов и силуэтов на стенах. Все это усиливает атмосферу интимности, располагая к непринужденному общению и приятному времяпрепровождению посетителей.

Я думаю, что мне удалось создать гармоничный интерьер, где все его составные части, взаимодействуя друг с другом, создают единую атмосферу, а использование принципов контраста позволило мне создать яркий и запоминающийся интерьер, в котором будет интересно и приятно находиться посетителям данного заведения.

