СЕМЕЙНЫЙ ЛОФТ

Дизайн-проект разработан по техническому заданию на проектирование квартиры для семьи из трех человек. Общая площадь 107 кв. м., свободной планировки.

Согласно заданию, требовалось разработать помещения для комфортной жизни семьи: кухня-столовая, гостиная, детская, спальня родителей, два санузла и зоны для хранения вещей.

По желанию заказчика квартира должна быть комфортной и современной, приспособленной для проживания трех человек. Пространство должно быть максимально визуально облегченно. Сразу были обозначены предпочтения: минимализм в мебели и строгий дизайн. Так же заказчик хотел максимально открыть планировку дневной зоны, не отягощая ее лишними перегородками.

Мною был предложен современный стиль лофт, в котором было бы приятно и комфортно находиться, который соединил бы в себе историю и современность, а так же позволил применять при отделке квартиры современные и традиционные материалы.

Минимализм обстановки и строгий дизайн компенсируется использованием выразительных и дорогих материалов, яркой и дизайнерской мебели. Пожеланием клиентом было использование паркетного покрытия на полу во всей квартире, на стенах - покраска. Материалы выбирали «бизнес» категории. По предложению дизайнера в санузлах и прихожей на полу выбрали керамогранит, а некоторые стены в комнатах было решено выделить декоративным кирпичом, который символизирует исторические корни этой квартиры. Внутреннее пространство выглядит скромным фоном для красивых вещей, оно словно уходит на второй план. Стены санузлов облицованы плиткой. При всем лаконизме деталей и почти незаметной отделке здесь не все так просто, как может показаться на первый взгляд. Стены возведены из облицовочного или обычного кирпича и декорированы белой пробкой или покрашены. Одна или две стены в каждом помещении выделены цветом или фактурой для придания помещению прямо-таки театрального эффекта и выделения определенных зон в квартире. 
Все технические требования и конструктивные особенности данного объекта были согласованы с надзорными службами. При разработке проекта были учтены увлечения членов семьи, их пожелания и потребности, а также современные тенденции в дизайне.
