Концепт индивидуального жилого дома нового образца
/Инодом-Нейронное Пространство/
Дом  как живой организм.  Интерактивное пространство, приспосабливающееся к ситуации по мере поступления команд.  Каждый участок Дома – сознающее пространство.  Потолок распахивается. Слайды дверей аккумулируют солнечную энергию. Чаша джакузи экструдирована в пол. Вертикальный каркас опор раскладывается, увеличивая жилую площадь. Во время бездействия все элементы оборудования складываются в вертикальные плоскости. Система хранения находится в кластерах под полом.  Конструкция представляет из себя интерактивный роботизированный каркас, обтянутый гибридной тканью с oled - нано волокнами.  Свойства материала обеспечивают необходимую теплоизоляцию.  Технологии OLED и Foled позволяют тканой оболочке быть цифровым гнущимся дисплеем.  

- Это место ЭМОЦИОНАЛЬНОЙ регенерации 

- С нынешним мощным потенциалом технологий необходимо коренным образом преобразовать ЭСТЕТИКУ и ФОРМООБРАЗОВАНИЕ жилых интерьеров. 

- Все «рутинные обязанности» (приготовление пищи, стирка.) должен выполнять город. 

- Архитектура и оборудование должны быть динамичными, адаптирующимися к конкретным ситуациям. 

Кровать-слайдер: набрана из реек, ходящих по направляющим. Потянув ручку на нижней рейке - раскладывается в одно и двуспальное положение. Снизу конструкция фиксируется металлическими скобами. При раздвижении полотна скобы последовательно выдвигаются, поддерживая полотно кровати.
Эластичный шкаф: две системы кластеров из эластичной ткани, натянутой на каркас, в полостях которых - место для хранения одежды. Внутренняя поверхность шероховатая (одежда фиксируется). Шкаф как упаковка. 

Стулья «Synonyms» - задняя спинка трансформируется в плоскость стола. 
Мобильный компьютер-сет: все части стола собираются в одну вертикальную плоскость. Монитор, клавиатура, динамики, горизонтальная рабочая поверхность  при включении выдвигаются. 
