ПРОЕКТ КАФЕ «КАПИТЕЛЬ»
Заказчиком была поставлена задача создать проект кафе. Объект-одноэтажное помещение, общей площадью 255 м кв, расположенное на оживленной улице города Москвы, и находящееся в частной собственности.
Заказчик пожелал обеспечить максимальное количество посадочных мест, использовать в интерьере ахроматичные бело-черные оттенки, мебель простых геометричных форм, и остановил свой выбор на европейской кухне. Так как срок инвестиций в ресторанный бизнес часто короток необходимо было создать конкурентоспособный, оригинальный, современный и вместе с тем функциональный дизайн.
 Кафе ориентировано на посетителей среднего класса, поэтому  я использовала в отделке недорогие материалы – пластик, органическое стекло, для  обивки мебели – хлопчатобумажную плотную ткань.

Заказчик не предусматривал отдельного помещения для банкетов,поэтому я разделила кафе на  2 зоны. В основном зале размещена барная зона, которая просматривается от входа. Обслуживание столиков в кафе производится официантами, поэтому я предусмотрела максимально удобные маршруты передвижения во избежание тесноты, неприятных случайностей и беспокойства посетителей. Что бы обеспечить легкость в обращении столы и стулья стоят ровными параллельными рядами с широкими проходами между ними. Основные проходы составляют 1200 мм, остальные 900, что соответствует эргономическим нормам для кафе. Также мною были предусмотрены все пространства  для того, чтобы посетители могли удобно сидеть за столом, расстояние 600 мм между столом и стульями, 200 мм от стула до стены. Расстояние между некоторыми столами позволяет беспрепятственному продвижению вперед и равно 450 мм. В барной зоне стулья расположены на расстоянии 600 мм от своих осей и на 450 мм от стойки бара. 
Всего в кафе могут разместиться 109 человек, в барной зоне – 15 человек, и за столиками – 94 посадочных места.

Я решила сделать интерьер кафе в современном стиле, с некоторыми элементами классического стиля, а именно классической разбивкой стен, но переосмысленной и уплощенной до линий. Все стены по периметру кафе черного цвета, они обшиты заштампованным оргстеклом с нанесенными на них белыми линиями, выполненными с помощью флуоресцентной  краски. Обводка контуров способна сделать выразительными не только глаза, но и стены. Этот простой, но «сильнодействующий» прием декораторы используют уже много столетий подряд. Абрис архитектурных элементов, вычерченный в натуральную величину, делает интерьер более графичным, ярким и запоминающимся, помимо стен так можно преобразовывать и другие детали интерьера – стулья, столы и другие предметы .
Название «Капитель» создает прямую ассоциацию с классическими стилями,но в то же время не звучит слишком строго.

На стенах черного цвета я расположила справа и слева художественные полотна в виде ярких квадратов четырех контрастных между собой цветов – красного, зеленого, желтого и голубого. Для их окраски использованы фосфоресцирующие краски. Чтобы художественные полотна обрели законченный вид, я обрамила их рамой. На использование мною в интерьере ярких оттенков повлияло творчество Вернера Пантона (создателя психоделики). Мы сразу видим над зоной «рецепшн» графическое изображение капители, ионического ордера, архитектурной детали, отвечающей названию кафе, окрашенной в красный цвет. Данное изображение проходит лейтмотивом по одному из залов кафе, оно нанесено на спинку стульев с помощью трафарета и акриловой краски для ткани. Интересной деталью оформления стен этого зала являются ангелочки великого Рафаэля Санти (1483 – 1520), словно перенесшихся к нам из 16 века.
Основной зал, по моему замыслу, самый яркий и насыщенный по цвету. Кроме черного, белого и серого цветов при его оформлении использованы те же контрастные  цвета, что и во входной зоне, к то му жея украсила четыре  стены этого зала графикой архитектурных чертежей.
Фотопринт с архитектурным рисунком украсил четыре стены главного зала ресторана. Кроме стен архитектурные принты на хлопчатобумажных тканях украшают диваны того же зала. Но самым оригинальным решением, по моему мнению, стало оформление потолка главного зала кессонами. Источник вдохновения – классические стили. Кессоны являются одним из видов архитектурного оформления потолков, сводов, а иногда и стен, они представляют собой углубления, образованные на потолках пересекающимися балками, несущими на себе перекрытия. Я упростила кессоны до простых геометрических форм и раскрасила в вышеупомянутые контрастные цвета. Потолок идеально вписывается в интерьер кафе.
Стилевое решение санузлов такое же, как и у основных помещений кафе, но самое контрастное. Стены черного цвета, наливные полы желтого. Форма зеркала и форма столешницы под раковины повторяют линии классической разбивки стен, столешница выполнена из кореана желтого цвета. Моей задумкой было выполнить вертикальные поверхности в ахроматичных тонах, а горизонтальные в желтых, такой интерьер смотрится очень современно и в то же время несет в себе традиционные нотки. Стенки под раковинами украшены красивейшим архитектурным рисунком, исполненном в виде фотопринта.
Проект кафе получился современным, динамичным, а также напоминает нам о прекрасном прошлом, без которого невозможно настоящее и будущее.
