Ресторан «ILLUZION»
ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
Ресторан в г. Москва.
Общая площадь клуба: ок. 450 м2 
Ресторан с видео/медиа дизайнерскими разработками, идеями. Цель – привлечение 

клиентов не только за счет «кухни», но и с помощью своеобразного «шоу» интерьера.

Бюджет – средний.

Целевая аудитория – средний финансовый уровень посетителей без возрастных ограничений. 

Качественная европейская «кухня» + интересный нестандартный интерьер, возможность удовлетворить как потребность в еде, так эстетический голод.
Захотелось создать свободный, чистый, интересный и необычный интерьер для людей, ценящих не только хорошую кухню, но и приятную атмосферу в ресторане.

 «Что такое этот мир? И все в нем? Иллюзии! Каждая частица его - иллюзии!»

Ричард Бах
ИЛЛЮЗИЯ («ILLUSION»)
Создание образа природы.
Дизайн данного ресторана в некотором роде своеобразная пародия, ирония над нашим миром и самим собой. Мы живем в иллюзиях, придумываем себе стиль одежды, поведения, жизни. Живем в бешенном ритме каменных джунглей и стремимся к экодизайну и экологически чистым продуктам. Мы пытаемся совместить несовместимое и все в жизни успеть, получить все и сразу и ничего не потерять... Так и в ресторане сталкиваются современные материалы и технологии, при помощи которых создается пространство, имитирующее природные формы и явление. Потому как особенно сейчас, в нашем безумном мире мы как никогда тянемся к природе, дающей покой, пусть даже это только иллюзия. Тем интереснее эффект – каждый может додумать что-то от себя под тихую музыку и звуки природы.

Контрасты цвета, фактур, материалов, свет и полутьма, простота и роскошь одновременно. В интерьере используется сдержанная цветовая гамма, помогающая расслаблению человека, окутывающая, легкая и дарящая покой. Оттенки белого, слоновой кости, серого, лиловый, бирюза и шоколад. 

Иллюзия зимнего леса, шума водопада, цветущего сада, моря, гор, города… Не копируем природные формы, а создаем нечеткие, но активные образы. Визуальные эффекты, визуальный обман, имитация природных форм, создание образов природы посредством света, цвета, линий, современных материалов и технологий. 

Состаренная кирпичная кладка, отражающаяся в зеркальных кирпичикам, уводит в бесконечность, силуэты деревьев, напечатанные на стекле и уходящие в панораму, завораживают, стирается грань между иллюзией и реальностью, может опуститься туман, можно встретить закат или рассвет… Разглядывая стеклянные «висюльки» и шарики на потолке, вы обязательно вспомните свое детство, когда сквозь мыльные шары весь мир казался вам прекрасным. Вы выросли, и жестокий мир не так часто дарит вам красивое и совершенное… и пусть это только иллюзия, но погружение в нее прекрасно!
Если говорить о стиле, то я ни в коем случае не назвала бы его эклектикой или чистым фьюжн. Скорее всего, здесь хочется провести аналогию с одеждой, и я определила бы его как «smart casual» (элегантная повседневность). Данный современный стиль в одежде очень универсален и удобен как в офисе, так и на дружеской вечеринке. Ресторан, который каждый можно примерить на себя, в любое время суток. Я задумала создать атмосферу, где человеку должно быть комфортно и удобно как позавтракать одному, так и пообедать с друзьями или поужинать с деловыми партнерами или любимым человеком. Утром настроиться на рабочий день, а вечером полноценно расслабиться и отдохнуть.

Различные посетители могут воспринять атмосферу ресторана по-разному: отнестись с интересом, как шутке или просто нетипичному оформлению, или задуматься об искусственности окружающего нас мира и, хотя бы ненадолго, вспомнить о настоящих ценностях!
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