Салон красоты «Стиляги»
"В дверях зала показался юноша. Он имел 

изумительно нелепый вид: спина куртки ярко-оранжевая, а рукава и полы 

зелёные; таких широченных штанов канареечно-горохового цвета я не видел даже 

в годы знаменитого клёша; ботинки на нем представляли собой хитроумную 

комбинацию из чёрного лака и красной замши. Юноша опёрся о косяк двери и 

каким-то на редкость развязным движением закинул правую ногу на левую. 

Обнаружились носки, которые слепили глаза, до того они были ярки…"

                                                               Д. Г. Беляев

О заказчике
Заказчик – молодая девушка 30 лет, до открытия этого салона работала парикмахером и управляющей в индустрии красоты. Креативная преуспевающая бизнес леди, способная на эксперимент, способная рисковать, но ограниченна в финансовых средствах. В данном проекте она хотела реализовать  свою давнюю мечту: создать салон с ярким и красочным интерьером, ориентированным на молодежь. А главная задача - сделать его не похожим на другие салоны красоты.
Исходные данные
Проектом предусматривается размещение салона красоты в нежилом помещении по адресу г. Санкт-Петербург пр. Славы д.55 пом. 6-н, расположенного на 1 этаже нового 16 этажного жилого дома, общей площадью 98кв.м. 

Помещение расположено в новом доме, построенном в 2008 г. Дом представляет собой каркасное здание с монолитными железобетонными колоннами и перекрытиями. 

Фундамент здания: сваи, монолитные роствертки, монолитная железобетонная плита. Полы бетонные. Проемы оконные – стеклопакеты с двойным остеклением. Отделочные работы - стяжка, штукатурка стен.
Водопровод, канализация и отопление централизованные. 

   Высота помещения от перекрытия до перекрытия составляет 3800мм. 

Общие требования заказчика к планировочному решению и характеру интерьера

Заказчица предпочитает яркие цвета в интерьере, такие как желтый, зеленый, фуксия. Предлагает размещение больших фотографий на стенах, колонны желает выделить рисунком. Если возможно, объединить одним декором потолок и стены в главном зале.
Согласно заданию в помещении необходимо было запроектировать:

·  холл с гардеробными шкафами для посетителей и персонала

·  парикмахерский зал
·  в парикмахерском зале выделить  зону маникюра

·  стойку администратора 

·  зону ожидания клиентов
·  кабинет педикюра
·  санузел для посетителей и персонала

·  комнату отдыха персонала 
·  кабинет массажа и косметолога
·  помещение солярия
·  подсобно-вспомогательные шкафы.
Зона рецепции должна быть акцентом всего помещения, видна сразу при входе в салон красоты и задавать общее стилистическое решение интерьера.
В зоне ожидания клиентов желательно разместить индивидуальные кресла. 
         Стол мастера маникюра желательно расположить около окна, так как для работы необходимо естественное освещение. Около стола должна располагаться раковина  с мебелью и закрытыми полочками, стол с ящиками для хранения  и стерилизацией инструментов. 

         Около стойки администратора необходимо размещение витрины с продаваемой продукцией.
Салон красоты должен отличаться от других салонов своей яркостью, необычностью, современным дизайном, а так же быть уютным и  комфортным.

Планировка и цветовое решение
Вся центральная часть общего помещения делится на три части:  холл - первая часть, где можно снять одежду. Во второй зоне все внимание привлекают стойка ресепшен и разноцветные кресла для ожидания клиентов. Именно ее мне захотелось сделать парадной и уже в ней показать основные стилевые приемы. Главным украшением стал светильник, состоящий из подвешенных на стальных нитях цветных пластиковых пластин, повторяющих материал и цвет стойки ресепшен.  В третьей же части - рабочая зона парикмахеров-стилистов,  выделенная плавным рисунком из полос,  и огромное зеркало от пола до потолка, зрительно расширяющее пространство зала. Принты для такого декора стен я вырисовывала сама, чтобы они были нарочито четкими, объемными и «компьютерными». Веселая стойка ресепшен  была выполнена по моим авторским чертежам, расположена акцентом между зоной ожидания клиентов и парикмахерским залом. Яркие кресла перекликаются с яркой форма мастеров. Пол под креслами для ожидания клиентов выделен цветным керамогранитом, а во всем зале оставлен нейтральный черный фон. Места в парикмахерском зале объединены плавностью линий и формой зеркал для создания ощущения плавного перелива цветной радуги. Все это способствует атосфере творчества и свободы - мастера получают вдохновение, возможность творить и реализовывать свой потенциал. Клиенты испытывают чувство комфортности и уверенности в профессиональном исполнении их желаний.
При создании интерьера  этого салона красоты я следовала логике самого пространства. Но, к сожалению, столкнулась с небольшой трудностью: колонны не подлежали демонтажу, они задавали общее решение по планировке. Поэтому была вынуждена оставить все колонны без изменения  и для ритмики добавить еще одну перегородку.
Большим плюсом были огромные витринные окна. Попадая сюда, свет  легко распространяется по залу,  даже колонны и выделенная перегородка не мешают его рассеиванию. Зеркала парикмахерского зала отражают солнечные лучи и впитывают яркие цвета акцентов, придавая им глубину. На потолок перенесен эффектный элемент декора, разноцветный многоступенчатый рисунок, переходящий с рабочего места мастера-стилиста.
Положительные эмоции, веселье  удовольствие, индивидуальность и креативность, молодость и энергия все это легло в разработку дизайна салона красоты «Стиляги» . Это место, в котором нет предела фантазии! Цветные линии, на белых стенах пронизывая интерьер салона, связывают его атмосферу в единое целое, объединяя разные зоны доминирующим желтым цветом, но разделяя их  друг от друга яркими вкраплениями цветовой палитры.
К моему сожалению, значительно расширить зону санузла не получилось из-за несущих стен.  Но я максимально вынесла дверной проем в коридор, не нарушая  пожарных норм прохода. Сместила его вправо, оставляя место для широкой раковины, которая подчеркивает вычурность интерьера маленького пространства и великолепного зеркала в золотой «богатой» оправе. Акцентом маленького санузла стала «шотландская» плитка красного цвета из  Британской коллекции  Kerama marazzi. На потолке предусмотрен яркий точечный свет.
Цвет римских штор  на окнах белый, но с ярким декором,  для привлечения внимания с улицы проходящих и проезжающих потенциальных клиентов салона.
Чтобы освободить пространство, была выполнена перепланировка со сносом существующих перегородок и устройством новых в зоне проектируемых кабинетов и санузла. 

Общая площадь помещения после перепланировки составляет 98 м.кв.
Концепция

Салон был ориентирован на молодежную аудиторию. Чтобы привлечь потребителей из этого высокопотенциального сегмента, салон должен иметь соответствующую оформление и атмосферу. В России пока не много салонов красоты, ориентированных на эту целевую аудиторию, тем более высок потенциал такого салона. Люди, стремящиеся выразить себя через внешний вид, с удовольствием ходят в модные и креативные  молодежные салоны. Они ищут творческих мастеров, способных создать индивидуальный и небанальный образ. Чтобы привлечь такую аудиторию, креативный салон должен иметь соответствующее оформление и атмосферу. Концепция хорошего салона должна включать все: от формы парикмахеров до вывески и музыки, играющей внутри салона. Все в салоне должно быть объединено общей идеей, которая близка его целевой аудитории. В этом салоне четко просматривается стилистика молодежи 60-70х годов «Стиляги».  Креативная цветовая гамма, взятая из того «серого времени» яркими пятнами и неожиданными цветовыми смешениями. 

Описание проекта
Оригинальный дизайн интерьера салона красоты являлся одним из главных требований заказчика. Колористическое оформление салона навеяно фильмом «Стиляги».
Вот  отрывок из книги Алексея Козлова "Козел на саксе":

"Простого советского человека не нужно было особенно агитировать против молодых людей, не желавших быть похожими на всех, ни внутренне, ни внешне. А главным методом выделиться из толпы тогда считалось быть "стильным": в одежде, в прическе, в манере ходить, в умении танцевать "стилем", в умении разговаривать на своем жаргоне. Поэтому-то и родилось слово "стиляга".
Заключение
В ходе работы была выполнена перепланировка существующего помещения, подобраны материалы, фактуры, цветовая гамма, разработано комплексное освещение объекта, проработаны модели мебели и  детали интерьера. Все работы проводились в соответствии с новыми  Санитарно-эпидемиологическими требованиями, которые вступили в силу  с 01.08.2010 г. «Санитарно-эпидемиологические требования к размещению, устройству, оборудованию, содержанию и режиму работы организаций коммунально-бытового назначения, оказывающих парикмахерские и косметические услуги».
 Я старалась сделать яркий, запоминающийся и одновременно  доброжелательный интерьер, чтобы в салоне было приятно находиться. И я рада, что мне удалось удовлетворить пожелания заказчицы, претворить в жизнь ее мечту необычного салона красоты.
