Проект «Молодая поэтесса»
Данный проект реализован летом 2007 года в однокомнатной квартире общей площадью 41 квадратный метр, расположенной в панельном доме недалеко от Садового кольца в районе метро «Сухаревская».

Заказчиком в данном случае выступала сеть сервисных квартир, то есть компания, предоставляющая услуги по краткосрочной аренде обслуживаемых ею квартир. Клиентами данной сети являются бизнес командировочные, часто женщины.
Задача ставилась сделать квартиру уютной и привлекательной. Она должна быть оснащена всем необходимым для комфортного проживания деловой женщины, сделавшей выбор в пользу размещения в квартире, а не в гостинице: полная меблировка, кухня, вся бытовая техника, кондиционер, телевизор, DVD, компьютер, интернет, бойлер на период отключения горячей воды в Москве, сейф.
Перепланировка практически никакая не проводилась. В квартире было много нетехнологических выступов и коробов, которые мы постарались убрать, где это было возможно.

Отправной точкой в выборе тональности оформления квартиры стал огромный красный диван-кровать, увиденный мною незадолго до начала реализации данного заказа. Он идеально вписывался в масштаб комнаты и решал сразу две задачи: полноценное 2-х спальное место и достойное преображение в гостиную в случае необходимости. 
Однако красный – цвет непростой. Фоном к нему хотелось сделать цвета достаточно неожиданные и самодостаточные. Очень давно я обратила внимание на сочетание цветов случайно рядом оказавшихся свитеров, бордового и светло зеленого. Я тогда еще вязала, и мне захотелось как-нибудь сделать вещь с рисунком из таких оттенков. Связать так и не удалось, а идея зависла в недрах сознания. 
Конечно, красный на диване – это не бордовый, но зеленый оказался точь в точь, как тогда. 

Когда встал вопрос, демонтировать ли неизвестного назначения выступы по двум сторонам стены, решили их не трогать, а наоборот достроить недостающую часть с противоположной стороны. Получилась неглубокая ниша за диваном. Боковые стороны ниши надо было как-то выделить. Стали подбирать оттенки фиолетового цвета. Предполагалось, что весь торец будет выкрашен одним тоном. Однако пробные выкрасы так красиво полосками смотрелись на стене, что решено было их и оставить, отделив друг от друга серебристой раскладкой. 
Ярко красный и спокойный светло-зеленый прошли связующим сочетанием через все помещения квартиры.

Бюджетный план диктовал свои условия. Так появились очень дешевые двери теплого вишневого цвета, с которыми подружили пол.

На кухне можно увидеть так называемый эксплуатируемый подоконник: батарея спрятана за невысокий, но достаточно глубокий стеллаж, который полностью вписан в пространство под окном, и накрыт столешницей, составляющей единое целое с подоконником, в котором прорезаны отверстия для прохождения теплого воздуха. В качестве материала столешницы использовался «Кориан». Появилось не только дополнительное место для хранения, но и поверхность, подходящая как для размещения чего-то или кого-то (прекрасное сидячее место у окна перед телевизором).
В комнате все Медиа-требования были изящно решены установкой многофункционального оборудования. Так плоский телевизор одновременно являлся и монитором компьютера. Системный блок ПК был найдет по размеру проходящим в узкую (15 см) полку медиа-стойки и оснащен беспроводной клавиатурой. Сюда же был выведен Интернет. Крохотный медиа-центр с такими же миниатюрными колонками фирмы «Samsung» включал в себя функции DVD, MP3, CD и караоке одновременно. Таким образом, расположившись на диване перед телевизором, используя небольшой журнальный столик, можно было получить полноценное рабочее место.

На малых площадях всегда сложно незаметно разместить различные шкафы для хранения вещей. Здесь, помимо находящегося в комнате шкафа во всю длину стены напротив дивана, в холле была использована существующая ниша (в верхней части которой был спрятан бойлер), а также смонтирована дополнительная стенка для размещения встроенного шкафа рядом с входной дверью.
Таким образом, получилась очень компактная функционально оснащенная всем необходимым привлекательная квартирка, получившая признание клиентов Заказчика, и ставшая визитной карточкой данной сети сервисных квартир. 
