Ресторан «Коннект» 
Передо мной, как дизайнером была поставлена задача выполнить дизайн-проект ресторана в недавно построенном здании бизнес-центра в деловом районе города. Спецификой данного места является то, что большинство компаний, арендующих офисы в данном районе, специализируются на компьютерных технологиях, играх и интернет-приложениях (некоторое подобие «Кремниевой долины»), в связи с этим клиент высказал пожелание, чтобы в дизайне будущего ресторана эта тема была бы отражена. Еще одной особенностью является то, что имеет место быть большая проходимость клиентов и партнеров у данных компаний, поэтому ресторан должен еще быть чем-то вроде переговорной с приятной атмосферой. 
Итак, тема сети Интернет и компьютерных технологий органично возникла сама собой и легла в основу дизайн-идеи. К тому же, такой дизайн призван помогать завязывать беседы с «трудными» клиентами, а тема необычной интерпретации такого уникального явления наших дней как Интернет является вполне нейтральной и не такой дежурной как «о пробках и о погоде». Заказчик не ставил передо мной задачи создать максимально «работающее пространство» , чтобы не возникло эффекта столовой.

Площадь помещения, расположенного на первом этаже, примерно 495 кв. м., а по расчетам заказчика загрузка ресторана на 170-180 человек будет оптимальной. Ресторан должен быть ориентирован на менеджеров среднего и высшего звена, «белых воротничков», а так же их гостей и клиентов; кроме того должен служить цели сплочения коллектива и не иметь большого количества столиков «на двоих».

После некоторого обдумывания я предложила клиенту обыграть тему компьютеров и Интернета следующим образом: создать разные виртуальные образы сети Интернет, чему также способствовало желание клиента разделить пространство будущего ресторана на 3 основные зоны: 1) основной зал с барной стойкой в глубине помещения; 2) курящий зал у окна и 2) приватный зал, огибающий круглую стену и прекрасно подходящий для создания приватной обстановки, удобной для ведения переговоров и просто спокойной беседы.

Имея в своем распоряжении 2 зала с разной функциональностью, я предложила клиенту сделать из приватного зала образ сети Интернет в виде цифрового 16-тиричного кода; так появились светильники на стенах в виде символов кодировки, гнутая прозрачная мебель, как олицетворение некой абстрактной математичности.
Образ зала для курящих посетителей родился у меня после похода в компьютерный магазин. Там я увидела компьютерную материнскую плату, на которой были разные интересные элементы с необычной геометрией, один из которых лег в основу формы диванов для этого зала. Так получился образ сети Интернета как некой аппаратной технологической комнаты, где для охлаждения работающего оборудования крутятся стилизованные вентиляторы, создающие красивые тени на полу, стенах и потолке. В поддержку этой идеи выполнена отделка стен алюминиевыми панелями и размещены конструктивные балки на потолке. «Техногенность» и некоторую холодность получившегося вида я смягчила золотистым цветом диванов и меняющейся световой подсветкой пола.

Третий зал – для некурящих посетителей ресторана - это взгляд на сеть Интернет как на мир виртуальных образов и пространств; здесь, как дизайн-объект, запланирован частично оцифрованный средневековый свод, на светящихся колонах дорического ордера. Стены окрашены в черный цвет, символизирующей бесконечность виртуального пространства и отсутствие границ, в котором парят множество человеческих глаз, присутствующих в Сети. Классические люстры здесь являются контрастным «пережитком старины» и также призваны смягчить абстрактность интерьера.
Отдельная тема разыграна в туалетах. Здесь я решила воплотить основную идею как срез оптоволоконного кабеля, поэтому спроектированы круглые кабинки и светящееся «волокно на стенах». Предусмотрены разные варианты отделки кабинок в соответствии с разными типами кабелей.

Что касается подсветки ресторана, то, учитывая некую аскетичность обстановки, я решила добавить возможность быстро менять вид интерьера с помощью разных цветов подсветки, а именно через использование светодиодной ленты «Дюралайт», которая дает до 256 различных оттенков и управляется с помощью контроллера.

В ходе реализации проекта удалось сэкономить на материалах по отделке стен и потолка.
