Ресторан – СПА «Салон отдыха»
Свою идею вместе с техническим заданием заказчик передал так: «Привет! Где встречаемся? - В салоне отдыха – Где?! – В салоне отдыха, я там буду принимать процедуры, а потом вместе можем там поужинать…»

Как так? Салон отдыха? Процедуры, ужин? Не понимаю.

Это отдельно стоящее здание, которое нужно оформить в дорогой ресторан и СПА-центр. Почему название «Салон отдыха»? Потому что туда будут приходить богатые люди и отдыхать. Отдыхать во время процедур, отдыхать во время обеда, отдыхать во время чаепития, во время даже на деловых встречах. Это место должно полностью отключать посетителя от суеты за окном. ВСЁ должно оставаться за стеклянными дверями входа в Салон отдыха. 

Начало проектирования февраль 2010 года, в городе Баку. На данный момент проект сдан, но строительные работы еще не начались.

Работа интересная, нужно создать Ресторан и СПА высокого уровня, место для отдыха и релаксации людей, которые могут отдохнуть от стрессовой работы и образа жизни. 

Для создания мягкой и успокаивающей атмосферы в ресторане использовались мягкие тона, скрытую подсветку, удобные посадочные места, тёплую по ощущению отделку поверхностей и мебели: дерево, перламутр, обои, бархат или велюр, абажуры. Для шика добавила немного хрусталя в светильниках и в оформлении окон.

Ресторан разделён на 4 функциональных зоны: 

- 1 зона обеденная - благодаря функциональной мебели возможно проводить обеды для большого количество гостей

- 2 зона коктейльная - располагающая к отдыху и спокойному времяпрепровождению и ожиданию очереди процедур в СПА

- 3 зона гостевой зал – место для деловых встреч

- 4 бар 

В переходе в зону СПА установлен фонтан, который будет виден из ресторана, приглашая посетить зону СПА, где можно будет расслабиться, почувствовать себя отдыхающим на курорте, благодаря спокойной атмосфере, с приглушённым освещением, мягкой музыкой и очень простой отделке интерьера. Все материалы и отделка мебели должны быть простыми, натуральными и приятными на ощупь: дерево, мрамор, мягкая драпировка стен и окон, зеркала. Тона светлые, а освещение в помещениях исключительно скрытое или встраиваемое, которое позволяет немного рассеять мрак. Мягкая и спокойная музыка из общих динамиков в каждом помещении будет дополнять ощущение спокойствия и комфорта. Приятный аромат от масел и горящие свечи сольют Вас с природой.

Цель: Человека от его отдыха в СПА не должно отвлекать ничего, а только способствовать улучшению его состояния и полезных действий от процедур.

После каждой процедуры предлагается отдохнуть в комнате релаксации. Далее отдых продолжается уже в более освещённой атмосфере, но в такой же спокойной - в ресторане, где будут предложены лёгкие закуски и приятные напитки.

Уникальность такого заведения в том, что оно пока единственное в городе Баку, а стиль и атмосфера созданы с целью исключительно релаксации души и тела.

