Проект «Балаганчик»
Заказчиком было дано помещение с общей площадью 450 кв. м., с высотой потолков 3,40 м. Основным пожеланием заказчика было создать неповторимую атмосферу ресторана и внести интересные дизайнерские идеи для оформления заведения.

Ресторан рассчитан на разные группы посетителей, поэтому для всех предусмотрены комфортные условия времяпровождения. Деловые люди могут обсудить дела за ланчем, мамы – поболтать за чашкой кофе в то время, как их детей развлекают кукольным представлением, семейные пары – пообедать и насладиться просмотром фильмов в лаунж-зоне, студенты, молодёжь – встречаться компанией в дневное и вечернее время в ресторане-клубе, а для уединения есть VIP-зона, где можно устроить свой праздник с караоке.

Начиная работать с дизайн-проектом ресторана-клуба, я хотела создать атмосферу праздника, образ народных гуляний на Руси: с балаганами, кукольными театрами, танцами и совместить с всевозможными современными развлечениями. Источником вдохновения дизайна ресторана-клуба послужило творчество Натальи Сергеевны Гончаровой, которая была выдающимся представителем русского авангарда начала 1910-х гг., одним из самых ярких сценографов 20 века. Тема начала XX века и яркая декоративность эскизов Н.С. Гончаровой привели к идее создать цветной, декоративно оформленный и в тоже время простой по форме интерьер.
Эскизы, которые я решила использовать при оформлении ресторана, – «Ночь» и эскизы с райскими птицами «Золотой петушок». Когда я изучала работы русских конструктивистов и авангардистов, у меня появилась мысль, что мы живём в то время, когда можно использовать разные стили одновременно. Смешивая их по всем правилам дизайна, можно получить интересный и неожиданный результат. Простота, чёткость линий в стиле минимализм и цветовая яркость декора эскизов Н.С. Гончаровой стала главной идеей для создания интерьера ресторана-клуба «Балаганчик».
Главные пожелания заказчика – создать разнообразие зон: основная ресторанная зона, с мягкими диванами, VIP-зона – акцент на барной стойке. Исходя из поставленной цели, было решено основной зал разделить на три зоны: ресторанную, барную и танцпол. Помещение, расположенное слева от выхода, предполагается зонировать под лаунж-зону, а в проходе между основным залом и лаунж-зоной планируется VIP-зона. Используя дизайнерский приём – контраст светлоты, я взяла схему тетрады (квадры) – четыре тона, последовательно расположенные и занимающие равные участки вдоль контура «цветового круга» – красный, оранжевый, синий и зеленый. Эти цвета были размещены на светло-сером фоне стен в интерьере ресторана.
Интерьер ресторана клуба «Балаганчик» получился по-праздничному ярким и красочным, весёлым. В таком заведении не соскучишься!
