Кафе «Русский лес»
В глубинке России, в живописном месте Псковской Губернии находится небольшая деревня рядом с транспортной магистралью. Именно здесь один из предпринимателей  решил построить кафе для деревенской молодежи, проезжающих дальнобойщиков и туристов. Для свадеб, новогодних торжеств, корпоративных вечеров, на которые традиционно выезжают жители расположенного в 20 км города. 
Объект имеет общую площадь около 387 м.кв., состоящую  из клиентской (331 м.кв.) и производственной зоны (56 м.кв.). 
Кафе разделено на пять функциональных зон: бар для ежедневного посещения и банкетный зал для торжеств, открытый только в случае аренды кафе для проведения торжеств, подсобные помещения, туалетная зона и гардеробная. Для подсобных помещений спроектированы помещения согласно стандартам для мест общественного питания: склад, мойка, кухня, раздаточная, кабинет руководителя, комната отдыха сотрудников. 

Основное требование заказчика – кафе в Русском стиле. Дизайнер представила идею проекта, как Русский стиль в современном обличии, используя новейшие строительные и отделочные материалы. Эта идея реализовалось в оригинальной концепции барной стойки из зеленого, подсвеченного стекла с металлическими планками, передающими образ русского леса. Вставками из зеленого стекла в столах бара и полностью стеклянной столешнице банкетного зала, напоминающие некие зеленые островки или полянки в лесной чаще. И, конечно, использовалось множество деревянных балок, вырастающих, словно лес по кругу зала. Каменные вставки и стены говорят нам об исконной традиции строительства жилища в данной местности.  В центре зала, естественно, находится русская печка, которая позволяет клиентом погреться в холодную зиму или отдохнуть во время вечера. Крыша банкетного зала оформлена в виде большой 6-угольной пирамиды.

Все мебель для бара (столы, лавки и стулья), в том числе и барная стойка, мебель для банкетного зала, деревянные конструкции и печка спроектированы автором. 
Данная концепция создает ощущение исконно русского леса, в связи с современным миром и совершенно новой интерпретации русского стиля. Интерьер кафе «Русский лес» найдет отклик в душе каждого клиента. 
