Проект кафе «Веранда»
Задача: сделать рестайлинг кафе, придумать интерьер заведения для людей среднего и выше среднего уровня: с особой атмосферой, уютное и не пафосное. Сюда будут приходить, чтобы отдохнуть душой, попробовать традиционные блюда, приготовленные неповторимо и по-домашнему вкусно. 
Дано: двухэтажное помещение, общей площадью 90 кв.м., со сложной пространственной планировкой, множеством «пустых» площадей. 

Решение: Создание интерьера двухэтажного кафе «Веранда» в традиционном стиле «прованс», но с необычным смысловым акцентом. Изначально присущее стилю настроение уюта и ностальгии получает новое прочтение – это не просто некая условная «старина», в которую приятно сбежать из городской суеты. Но попытка создать иную реальность, с недвусмысленными литературными и кинематографическими ассоциациями: «чеховская дача», красивый сон, передающий коллективное воспоминание, культурную память об идиллическом дворянском укладе конца 19-начала 20 века. Это стиль «прованс» с явным российским акцентом, и потому очень родной и словно знакомый каждому.

Интерьер кафе «Веранда» – попытка создать уют без обыденности, комфорт без приземленности, без «мещанства», бывшего когда-то «главным жупелом» российской жизни.

На первом этаже нет окон и нет естественного света: рассеянный свет люстр с абажурами, балки из темного дерева, стеллажи со старинными книгами и декоративные панно на стенах - вы словно в библиотеке. Декоративные панно из книг – работа дизайнера: сложная и искусная инсталляция из настоящих старинных томов, купленных в магазине «Букинист», преподносит книги как произведения искусства. Обои на стенах – темно-коричневые, с рисунком из воздушных светло-бирюзовых гортензий, выбраны не случайно. Цвет гортензий перекликается с бирюзовым цветом обивки на диванах. Бежевые обои облегчают общее восприятие зала, вносят игру в понимание образа «библиотеки» в целом: с разных точек этого небольшого зала – он выглядит по-разному. Таким образом, уют, несмотря на отсутствие естественного света, не граничит с сумрачностью. Легкости добавляет и декоративный занавес из тонкого белого муслина. Рустикальные ткани для скатертей, занавесок, салфеток подчеркивают кантрийность интерьера – это натуральный лен, отделанный льняным и хлопчатобумажным кружевом ручной работы. А в качестве подставок для тарелок использованы маленькие декоративные коврики, сплетенные из выделанной соломы.

На второй этаж ведет лестница... И здесь, где располагаются основные площади кафе, удалось создать интерьер, максимально наполненный светом и воздухом. В городе, где так ничтожно мало количество солнечных дней в году, это серьезный плюс и большое преимущество. Две полностью застекленные стены, через которые льется наружный свет, и искусственное освещение, спланированное таким образом, что возможно получение наибольшего количества вариантов: точечное, декоративное, зонирующее… Добавляет игры света и глянцевая поверхность потолка. А, кроме того, глянцевый потолок зрительно увеличивает высоту зала и концентрирует внимание на его центральной части. 

В центре зала располагается «зимний сад». Непривычно составленные диваны, спинками друг другу, образуют круг, в центре которого – живые декоративные растения: фикусы, пальмы, монстеры, фиалки. Очень важно, что это не искусственные цветы. Теофиль Готье во время путешествия в Россию замечал, что нигде он не видел так много растений в интерьере, как в стране, где люди обречены подолгу не видеть солнечного света и зелени. Без живых цветов невозможно представить себе классический русский дворянский интерьер.

Условный круг в центре зала подчеркивает круглый потолок и изящно развешенные по его краям занавеси из легкой, полупрозрачной ткани, перехваченной лентами. Тонкий кружевной тюль, стилизованный под старинное кружево, украшает окна. Все эти летящие ткани создают иллюзию колышущихся на ветру штор. Таким образом, еще раз подчеркнута основная идея, лейтмотив интерьера – веранда на дворянской даче.

Еще раз она подчеркнута в небольшом возвышении в одном из углов зала: деревянная «ограда» из точеных балясин, с тремя ступеньками, ведущими к белому роялю. Откровенно театральный, «киношный» акцент и невольные ассоциации с «Неоконченной пьесой для механического пианино» (пусть не рояля) возникают у многих посетителей. Реплика и трогательная, и остроумная и эффектная.

Один из уголков помещения, довольно длинный коридорчик-галерея, также заканчивается маленькой стилизованной верандой – это любимое место посетителей кафе, с уютной почти интимной атмосферой. Эта обособленность подчеркнута отделкой – бирюзовые обои с ритмичным коричневым орнаментом в винтажном стиле не встречаются больше нигде в зале. На стенах галереи - зеркала отражающие свет абажуров. Вентиляционную трубу удалось «спрятать», покрасив ее под старое дерево, и в сочетании с бирюзовыми обоями она смотрится как фрагмент отделки, а не как сугубо функциональная деталь.

Стоит отметить, что интерьер зала на втором этаже с любой точки обзора смотрится абсолютно по-разному. Каждый уголок имеет неповторимое лицо, не разрушая при этом цельность и гармонию общего настроения. 

В интерьер введено много вертикальных линий именно для того, чтобы зрительно поднять потолок, сделать зал просторнее, выше: межоконные колонны, полоска на обоях, драпировки.

Общий светоносный, солнечный колорит верхнего зала создан и за счет свежей, нейтральной цветовой палитры. Основная цветовая гамма интерьера: французский беж, песочный, медовый беж, ракушечный, пшеничный, дымчато-бирюзовый, незабудковый, белый, бледно-голубой, розово-бежевый. В меру яркие цветовые акценты – акварели, сделанные художником на заказ.

Различные фактуры, использованные в отделке, работают на общее впечатление: и специально обработанная деревянная мебель (под патину), и «старая» потертая стена, с едва видимыми следами «чудом сохранившегося старинного рисунка» (как фрагменты старой фрески под штукатуркой) и полосатые обои под лен, дублирующие рисунок на диванах с противоположной стороны. Межоконные колонны с фактурой «под дерево» - эффект достигнут благодаря декоративной штукатурке. Обои с визуально «мягкой», бархатистой поверхностью придают мягкости и всему интерьеру. 
Как в любом «прованском» интерьере, огромную роль играют ткани - подчеркнуто рустикальные, натуральных оттенков. Льняные скатерти природных тонов, с классическим цветочным рисунком, в клетку, в полоску – и все это в разных, но неизменно узнаваемых, типичных для стиля «прованс» сочетаниях. Стоит отметить, что каждая подушка на диване, чехлы на мебели, каждая скатерть и салфетка, кружево в отделке – ручной работы. Трогательные детали – кружева под рамкой акварельной картины, в украшении декоративных полочек и даже абажуры обшиты ручным кружевом, а решетки на радиаторах повторяют рисунок украшений на глиняных горшочках. Такое внимание к подробностям, стремление любовно украсить каждый уголок – не случайно. Вы ловите себя на чувстве, что оказались где-то в самом сердце фантазии о воображаемом прекрасном прошлом, чьем-то идиллическом счастливом детстве. Возможно, вашем?
Без мебели в стиле «прованс» такой интерьер, конечно, обойтись не может. Вся мягкая мебель сделана на заказ, по авторским эскизам дизайнера. Бар и барная стойка сделаны из кухонных фасадов молочно-ванильного оттенка. На заднем плане – гордость кафе - печь с изразцами: грубоватый обжиг, лубочные мотивы. Мебель – полки, комоды, шкафчики, полочки – уставлена старинными бутылочками, обязательными флакончиками с прованским маслом; украшена букетами из сушеных трав. Баночки с «домашним вареньем» и прочими припасами – работа дизайнера. На декоративных полочках – горшочки, смешные фарфоровые игрушки и патинированные предметы домашней утвари, плюшевая зайчиха Вера (сокращенное от «Веранда»). Да, у нее есть имя, она тут живет и, возможно, она и есть ангел-хранитель этой прекрасной иллюзии.

На такой сложной игре декоративных приемов, подсознательных отсылок, умелой игры акцентов, деталей и способности свести все это воедино, был создан интерьер, общее впечатление от которого – ностальгическая радость, свет, идиллическое спокойствие, уют и тишина. Как бывает в кино или, в счастливом сне или в прекрасных воспоминаниях…

Таким образом, в интерьере кафе «Веранда» стиль «прованс», как стиль ностальгический и уютный, получил свое полное воплощение и вдобавок к этому – обрел новые смысловые оттенки, благодаря свежему авторскому взгляду.

